

ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Η INTRAKAT είναι μια εταιρεία που δραστηριοποιείται στον τομέα της μελέτης, κατασκευής, εγκατάστασης, τεχνικής υποστήριξης κτιρίων, υδραυλικών έργων, λιμενικών, ηλεκτρομηχανολογικών, βιομηχανικών έργων και έργων οδοποιίας, δικτύων και εγκαταστάσεων τηλεπικοινωνιών, έργων φυσικού αερίου, αθλητικών έργων και ηλεκτρονικών υπολογιστών. συστήματα και δίκτυα, έργα φωτοβολταϊκών σταθμών τροφοδοσίας και εγκατάσταση,

Εφαρμόζει Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (EMS) σύμφωνα με το EN ISO 14001:2015 για να μπορεί να αναγνωρίζει πιθανές επιπτώσεις που δημιουργούνται από την επιχειρηματική της δραστηριότητα στο φυσικό περιβάλλον και δεσμεύεται να λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα όσο το δυνατόν περισσότερο και εφικτό για να ελαχιστοποιήσει τις παραπάνω επιπτώσεις. Μια αληθινή περιβαλλοντική πολιτική αυξάνει την ανταγωνιστικότητα, ωφελεί τις συνεργασίες, τους μετόχους και τους εργαζόμενους και συμβάλλει θετικά στην αναβάθμιση του περιβάλλοντος και στην κοινωνική πρόοδο και ευημερία του κοινωνικού συνόλου.

Η εταιρεία δεσμεύεται σε σχέση με τις δραστηριότητές της για τα ακόλουθα:

Να αναγνωρίζει και να συμμορφώνεται πλήρως με την Περιβαλλοντική Νομοθεσία (Ελληνική, Ευρωπαϊκή, Διεθνή) που διέπει τις δραστηριότητες της εταιρείας Recognize and evaluate the Environmental Aspects of its activities.

Να αναγνωρίζει τις Περιβαλλοντικές Επιπτώσεις που προκύπτουν από τις Περιβαλλοντικές πτυχές και να λαμβάνει κάθε ενέργεια που απαιτείται για την ελαχιστοποίησή τους.

Να παρακολουθεί και να καταγράφει σημαντικές περιβαλλοντικές επιπτώσεις

Να βελτιώνει συνεχώς τις περιβαλλοντικές της επενδύσεις

Να θέτει σαφείς, μετρήσιμους, εφικτούς, ρεαλιστικούς και χρονικά δεσμευμένους Στόχους και να αναλαμβάνει οποιαδήποτε ενέργεια απαιτείται για την επίτευξή τους.

Να εκπαιδεύσει και να ευαισθητοποιήσει όλους τους εργαζομένους της εταιρείας σε θέματα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης και για την επίτευξη των Περιβαλλοντικών Στόχων

Να παρέχει τους απαραίτητους πόρους για την εφαρμογή του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης και για την επίτευξη των Περιβαλλοντικών Στόχων

Να εφαρμόζει και να βελτιώνει το Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης.


Να χρησιμοποιεί τους πόρους του σωστά και βιώσιμα.

Να περιορίζει τον αντίκτυπο και να προσαρμόζεται στην κλιματική αλλαγή.

Να προστατεύει την βιοποικιλότητα και τα οικοσυστήματα.

Ειδικότερα η εταιρεία πρέπει:

- **Να φροντίζει για την πρόληψη** της ρύπανσης πριν από τη δημιουργία της, την μείωση της ποσότητας των απορριμμάτων που παράγονται τόσο στις εγκαταστάσεις της όσο και στα έργα που εκτελεί και την ενίσχυση της πρόληψης της ρύπανσης από τους πελάτες και τους προμηθευτές της.
- **Να διαχειρίζεται** το έδαφος, το νερό και τον αέρα με φιλικό προς το περιβάλλον τρόπο.
- **Να χρησιμοποιεί** αποδοτικά την ενέργεια στις δραστηριότητές της και να βελτιώνει την αποδοτική χρήση των ενεργειακών πόρων από τους πελάτες και τους προμηθευτές της.
- **Να ανακυκλώνει και να επαναχρησιμοποιεί** υλικά, όσο το δυνατόν περισσότερο.
- **Να χρησιμοποιεί** φιλικές προς το περιβάλλον ουσίες και υλικά.
- **Να συνεργάζεται** με όλο το προσωπικό για κοινούς περιβαλλοντικούς στόχους.
- **Να ανακοινώνει** και να ενισχύει την πολιτική σε όλη την εταιρεία.



..... Α. ΕΖΑΡΧΟΥ

Ο Διευθύνων Σύμβουλος